PROBLEMAS PROPUESTOS EXPRESIONES ALGEBRAICAS

2.12  Elimine los simbolos de agrupacion y simplifique las expresiones resultantes combinando términos semejantes.
a) x+3y—2z)—2y—=x+32)+@z—=3x+2y) ¢) IAx+4y+3{x—2(y—x)—y}
b) 362 =2yz+)) =42 =y =3)+x2+)2 d) 3—{x—[I—(@x+Y]+[x=2])
2.13  Sume las expresiones algebraicas en cada uno de los grupos siguientes.
a) 22 +y2 —x+y, 3 +x—x3, x—=2y+x —47?
b) a®—ab +2bc +3c2, 2ab+b* —3bc—4c2, ab—4bc +c*F —a?, a* +2c + She —2ab
¢) 2a*bc —2ach* + 5c2ab, 4b*ac + 4bca* — Tac*b, 4abc* — 3a*be — 3ab*c, b*ac — abc? — 3a*be
2.14  Reste la segunda expresion de la primera en las expresiones siguientes.
a) 3xy—2yz+4zx, 3zx +yz—2xy
by 4 +3P —6x+4y—2, 2x—)? +3x —4y+3

c) P =3rs+4ars? =5, 25 +3str—25r2 =31

2.16 Obtenga el producto de las expresiones algebraicas en cada uno de los grupos siguientes.

a) 4%°, —3x)? f) ¥—4y+16, y+4

b) 3abc®, —2a’b*c*, 6a°H? g X+xy+xpi+)y, x—y

c) —4x%y, 3x)° — 4y h)y ¥*+4x+8, x*—4x+8

dy rs+3rs—drs+ 5%, 2%t i) 3r—s—=¢ 2s+r+ 3¢

e) y—4, y+3 D 3I—x%—y ZxX+ty+l,x—p

2.17  Realice las divisiones que se indican.

—122x*y2 —18135%t 4ab® — 3a*bc + 1283 b2c* i 43 —5x2 +3x =2

a —— ¢
) 3x2yAz —4r3st2 —2ab?c3 x+1

2.18 Efectue las divisiones que se indican.

275 — 64 1—x2 +x* 2 +y —3y—2 43y + 502 +x* + 2x)°

b d
3s—4 ) 1—x . W =3y+1 ) x2 +2)2 + 3xy

2.19 Realice las operaciones indicadas y verifiquelas utilizando los valores x = 1,y = 2.

X +x3 +50y + 222 +)*

45 .22 4y.d_ .22, 4
a)y (x"+xy +y )y =xy +x b
) (2 0t =B 4t b) preprar e




